
ZIMSKI REGRES 2026 

Da bi zimski regres lahko pravilno obračunali, morate poskrbeti, da imate pravilno 

vnesen znesek povprečne plače in minimalne plače v Republiki Sloveniji, kot kaže 

spodnja slika. Podatki na sliki sicer veljajo za leto 2025 ker v času pisanja teh navodil 

za leto 2026 še niso objavljeni; ko bodo, boste pač vnesli pravilne! 

 

Naj za vsak slučaj, zaradi načina, s katerim se določi zakonsko predpisani ZR, 

ponovimo, da morajo biti za osebo, ki prejema zimski regres, pravilno vneseni podatki 

o zaposlitvi (trajanje, dnevne ure) kot kaže spodnja slika: 

 

V nadaljevanju tega opisa obračuna zimskega regresa so zaradi pogoste uporabe 

uporabljene naslednje kratice: 

MP - Minimalna plača V Republiki Sloveniji, 
PP - povprečna plača v Republiki Sloveniji, 
PU - poslovna uspešnost, 
ZR - zimski regres. 
Zakonodaja zahteva, da je minimalna višina ZR polovica MP, preračunana na ure 
delovnika in dneve trajanja zaposlitve v koledarskem letu glede na pogodbo o 
zaposlitvi. Primer: oseba ima pogodbo o zaposlitvi, da se je zaposlila 1. februarja 2026 
po 6 ur dnevno, s tem, da ima podjetje delovni čas 8 ur dnevno. Število dni zaposlitve 
v letu 2026 je torej 365 - 31 = 334. Če znaša minimalna plača 1.277,72, je polovica od 
tega 638,86. To se deli množi s 334 in deli s 365 in nato pa še množi s 6 in deli z 8. 
Rezultat je najmanjši dovoljen zimski regres, ki za tako 438,45. 



ZR v taki, zakonsko predpisani višini ni obremenjen z dajatvami. Vse kar je več, je 
obremenjeno najmanj s prispevki, če pa znesek še močneje naraste, tudi z dohodnino. 
Pri tem pa se postopek malo zakomplicira, ker se znesek ZR sešteje z morebitnim že 
izplačanim zneskom PU in, če skupni znesek PU+ZR preseže PP, se od preseganja 
obračuna dohodnina. 

V letu 2026 (in naprej) se državnim organom podatki o izplačanem zimskem regresu 
javljajo preko REK-O obrazca 1151, zato tudi pri izdelavi plačilne liste uporabite tako 
REK oznako (in ne več 1190, kot ste to uporabili v letu 2025). Tudi, če ste v letu 2025 
izplačali samo del zimskega regresa in razliko izplačate v prvih mesecih leta 2026, za 
izplačilo razlike uporabite oznako 1151. Oznaka 1190 je bila merodajna samo za 
izplačilo v decembru 2025.  
Ker se REK 1151 od 1. januarja 2026 naprej uporablja tako za obračun PU kot za ZR, 

je potrebno plačilni listi nekako dopovedati, ali gre za PU ali za ZR. To dosežete tako, 

da v rubriko 'Doh:' (ki se nahaja desno od rubrike 'OznakaREK:') za PU vnesete 

oznako '1111', za ZR pa '1112'. 

Zakon ne omejuje višine zimskega regresa navzgor. Se pa z zneskom, ki je večji od 

zakonsko določenega minimalnega ZR kot že rečeno, obračunajo dajatve. Naslednje 

3 slike kažejo, kako se obračuna ZR, ki je enak zakonsko predpisanemu in kako, če 

je večji. 

 
Zgornja slika kaže plačilno listo za ZR, ki je obračunan v zakonsko predpisani višini. 

Niti prispevkov, niti dohodnine ni. 



 
Zgornja slika kaže plačilno listo za ZR, ki je večji od zakonsko predpisane višine. 

Vendar skupaj z že v istem koledarskem letu obračunano PU ne preseže PP. 

 
Zgornja slika kaže plačilno listo za ZR, ki je skupaj s PU, obračunano v istem 

koledarskem letu, večji od PP. 



Izvleček iz navodila FURS. 

Če je ZR izplačan nad zneskom ½ MP, se presežek šteje za plačilo za PU, če 
delodajalec izpolnjuje pogoje, da lahko izplača PU, v nasprotnem primeru pa za drug 
dohodek iz delovnega razmerja. Od presežka se obračunajo prispevki, akontacija 
dohodnine pa le v primeru, če skupno izplačilo PU + ZR presega 100% PP in v 
primeru, ko se presežek šteje za drug dohodek iz delovnega razmerja. 
- ZR se poroča na REK obrazcu VD 1151 (VDDOH 1112). V polje A052 se vpiše 

celotno izplačilo, v polje A052a znesek, ki se všteva v davčno osnovo 

(PU + ZR - 100% PP). Presežek ZR nad ½ MP (oziroma sorazmernim delom) se 

všteva v osnovo za PSV in se vpiše v polje A062, izbere se osnova P04 in poroča 

v polju M05. 

- Če je izplačan ZR nad zneskom ½ MP in delodajalec ne izpolnjuje pogojev, da lahko 
izplača PU (nima akta, predhodno je že izplačal 2×PU), se od presežka obračunajo 
prispevki in akontacija dohodnine. ZR se poroča na 2 REK obrazcih in sicer za ZR 
v znesku ½ MP se predloži REK 1151 (VDDOH 1112), za presežek pa REK 1150 
(VDDOH 1109).  

Komentar k modro izpisanemu. Če izplačate zimski regres, ki je večji od zakonsko 
določenega minimalnega, si glede na tekst 'se presežek šteje za plačilo za PU' lahko 
tolmačimo, da tak ZR šteje kot eno od dveh v koledarskem letu dovoljenih izplačil PU. 
Ali državni organi to zares tako gledajo, bo pokazal čas. Vsekakor pa ne boste naredili 
nič narobe, če se sami omejite tako, da imate v koledarskem letu en sam ZR in eno 
samo PU.  

Komentar k rdeče izpisanemu. Če niste upravičeni izplačati PU, praktično ne morete 
obračunati ZR nad zakonsko določenim minimalnim zneskom, ki ni obremenjen z 
dajatvami. Ker morate v takem primeru za preseganje izdelati dodatno plačilno listo 
za REK 1150, ki povzroči, da je preseganje v celoti obremenjeno s prispevki in davki, 
je tako plačilo nesmiselno imenovati 'Zimski regres'. To je potem navadno plačilo 
'Drugi dohodki iz delovnega razmerja', ki pa je precej bolj obremenjeno z dajatvami. 

Pomembno je še naslednje: 

ZR in PU računalnik vedno obravnava kumulativno v okviru koledarskega leta. Vsak 
naslednji obračun REK 1151 za isto osebo izračuna dajatve (prispevke in dohodnino) 
tako, da upošteva vse predhodne REK 1151 obračune v koledarskem letu. Tako, če bi 
teoretično imeli v tekočem letu 2 obračuna ZR in bi ob npr. celoletnem z dajatvami 
neobremenjenim zneskom 638,86 pri prvem od njih obračunali npr. 400,00, bi bil za 
drugega z dajatvami neobremenjen znesek 238,86, vse več pa bi že bilo obremenjeno, 
najmanj s prispevki. 

Če se ZR izplača v prvih treh mesecih leta 2026, računalnik šteje, da je to tisti delež 
ZR, ki bi moral biti izplačan v decembru 2025, pa iz nekega razloga ni bil. Zato za take 
obračune ZR izjemoma velja, da se kumulativno upošteva tudi ZR, ki je bil izplačan v 
decembru 2025. Nikjer pa ni objavljeno, ali za take obračune velja trenutna minimalna 
plača, ali taka, kot je bila v letu 2025. Če mora veljati tista iz leta 2025, je ob obračunu 
ZR potrebno zagotoviti, da je začasno vnesena minimalna plača, kot je veljala v letu 
2025. 
 


